C:# Problemas escritos de fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unabotellade solucién limpiadora de fabricacion casera usa 31/2 mililitros de jugo de .
limén. Si Guadal upe queria hacer 21/3 botellas, ¢cuantos mililitros de jugo de limén '
necesitaria? )
2) Unasola caja de chinchetas pesaba 21/4 onzas. Si un maestro tenia 32/4, cajas ¢cuanto seria
su peso combinado? 3
3) Unvi €/0 camino era 31/2 millas de largo. Después de una renovacion fue 11/2 VECES Mas 4.
largo. ¢Quétan largo era el camino después de la renovacion?
5.
4) Una bolsa de caramelos de fresa necesita 12/4 onzas de fresas para hacerse. Si usted tiene 5
22/4 bolsas, ¢cuantas onzas de fresas necesitara para hacerlas?
7.
5  Unanuevalavadora utiliza 33/4 galones de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si
Algandro lava 12/5 cargas de ropa, ¢Cuantos galones de agua utilizaria? 8.
6) Unlotede pollo requiere 21/2 tazas de harina. Si un restaurante de comida répida estaba S
haciendo 21/2 lotes, ¢cuanta harina necesitarian? 0
) un paquete de papel pesa 22/3 onzas. Si Daniel puso 34/5 paquetes de papel en una escala, 1
écuanto pesan?
12.
8) Marfatenia3 bl oques llenos de cemento y uno que era 4/5 del tamafio normal. Si cada
bloque compl eto pesaba 11/2 libras, ¢cuél es el peso de los blogues que Mariatenia?
9 Unabotella de refresco de jarabe de azlicar tenia 21/2 gramos de azUcar en ella. Si Quique
bebié 1 botellasllenasy 2/3 de una botella, ¢Cuantos gramos de azUcar ingirié?
10) Beatriz puede leer 31/3 paginas de un libro en un minuto. Si ellalee por minuto 22/3,
ceuanto haleido?
11) Unaranabebé pesd 11/5 onzas. Después de un mes era 21/4 veces mas pesada, ¢cuanto pesa
larana después de un mes?
12)  sofjanecesita gue un trozo de cuerda tenga exactamente 11/4 piesdelargo. Si lacuerda
tiene 11/2 veces |o que deberia, ¢Qué tan larga es la cuerda?
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Ch Problemas escritos de fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unabotellade solucién limpiadora de fabricacion casera usa 31/2 mililitros de jugo de . 81/6
limén. Si Guadal upe queria hacer 21/3 botellas, ¢cuantos mililitros de jugo de limén '
. 14
9
necesitaria’ ) 7 /16
2) Unasola caja de chinchetas pesaba 21/4 onzas. Si un maestro tenia 32/4, cajas ¢cuanto seria 1
su peso combinado? 3 5 4
12
3) . : 1, . . . 1 . 4 3 16
Un viegjo camino era 37, millas de largo. Después de una renovacion fue 1/, veces més
largo. ¢Quétan largo era el camino después de la renovacion? 55
5 20
4) " Unabolsa de caramelos de fresa necesita 12/4 onzas de fresas para hacerse. Si usted tiene 5 61/4
22/4 bolsas, ¢cuantas onzas de fresas necesitara para hacerlas? 5
7 10 15
5  Unanuevalavadora utiliza 33/4 galones de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si 7/
Algandro lava 12/5 cargas de ropa, ¢Cuantos galones de agua utilizaria? 8 5 10
41
6) Unlotede pollo requiere 21/2 tazas de harina. Si un restaurante de comida répida estaba 9 6
haciendo 21/2 lotes, ¢cuanta harina necesitarian? 0 88 f
) Un paguete de papel pesa 22/3 onzas. Si Daniel puso 34/5 paguetes de papel en una escala, 1 214/20
écuanto pesan?
.
12. 1/ 8
8) Marfatenia3 bl oques llenos de cemento y uno que era 4/5 del tamafio normal. Si cada
bloque compl eto pesaba 11/2 libras, ¢cuél es el peso de los blogues que Mariatenia?
9 Unabotella de refresco de jarabe de azlicar tenia 21/2 gramos de azUcar en ella. Si Quique
bebié 1 botellasllenasy 2/3 de una botella, ¢Cuantos gramos de azUcar ingirié?
10) Beatriz puede leer 31/3 paginas de un libro en un minuto. Si ellalee por minuto 22/3,
ceuanto haleido?
11) Unaranabebé pesd 11/5 onzas. Después de un mes era 21/4 veces mas pesada, ¢cuanto pesa
larana después de un mes?
12)  sofjanecesita gue un trozo de cuerda tenga exactamente 11/4 piesdelargo. Si lacuerda
tiene 11/2 veces |o que deberia, ¢Qué tan larga es la cuerda?
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C:# Problemas escritos de fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

67, 5750 3", 87, 1075
575 57, 47 Y6 8%,

1) Unabotellade solucién limpiadora de fabricacion casera usa 31/2 mililitros de jugo de

l[imén. Si Guadal upe queria hacer 21/3 botellas, ¢cuantos mililitros de jugo de limén 3
necesitaria?

2)

Una sola cgja de chinchetas pesaba 21/4 onzas. Si un maestro tenia 37, , Cgjas ¢cuanto seria
Su peso combinado?

3)

.. . 1 . , . 1 P
Un vigjo camino era 3/, millas de largo. Después de una renovacion fue 1/, veces mas 6.
largo. ¢Quétan largo era el camino después de la renovacion?

4) Una bolsa de caramel os de fresa necesita 12/4 onzas de fresas para hacerse. Si usted tiene 8.

2 . .
27, bolsas, ¢cudntas onzas de fresas necesitara para hacerlas?

5) Unanuevalavadora utiliza 33/4 galones de agua por carga completa paralimpiar laropa. Si 10

Algjandro lava 12/5 cargas de ropa, ¢Cuantos galones de agua utilizaria?
6) Unlotede pollo requiere 21/2 tazas de harina. Si un restaurante de comida répida estaba
haciendo 21/2 lotes, ¢cuanta harina necesitarian?

) Un paguete de papel pesa 22/3 onzas. Si Daniel puso 34/5 paguetes de papel en una escala,

écuanto pesan?

8) Marfatenia3bl oques llenos de cemento y uno que era 4/5 del tamafio normal. Si cada

bloque compl eto pesaba 11/2 libras, ¢cudl es el peso de los bloques que Mariatenia?
9 Unabotella de refresco de jarabe de azlcar tenia 21/2 gramos de azlcar en ella. Si Quique

bebid 1 botellasllenasy 2/3 de una botella, ¢Cuantos gramos de azucar ingiri6é?

10) Beatriz puede |eer 31/3 paginas de un libro en un minuto. Si ellalee por minuto 22/3,

ceuanto haleido?
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